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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři! 

Závěr měsíce listopad se nesl v duchu pravého zimního počasí. První 
adventní víkend tak zasypal sníh a slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu mělo tu pravou adventní náladu.  

 
Sešli jsme se pod vánočním stromem, sledovali vystoupení dětí ze 
základní a mateřské školy a ochutnali vánoční svařáček. Za zvuku 
koled jsme mohli zakoupit originální vánoční dárky pro své blízké na 
tradičním adventním jarmarku.  Všichni se těšíme na nejhezčí svátky 
v roce, svátky klidu a pokoje, rozjímání a setkávání s přáteli, s rodi-
nou. Svátky provoněné cukrovím, smaženým kapříkem a bramboro-
vým salátem. Rok s rokem se sešel a my jsme se pustili do jeho hod-
nocení. Rok 2023 byl v mnohém jiný, ale přesto si myslím, že pro 
naše město velmi úspěšný. Navzdory vysoké inflaci, energetické krizi 
nebo dopadům současných válečných konfliktů byly realizovány 
nemalé investiční akce financované z vlastních zdrojů a dotačních 
titulů. Celkem jsme pro naše město z dotačních titulů získali téměř  
9 400 000 Kč. Proto bylo možné provést opravu sociálního zařízení  
v základní škole, opravu kabin na fotbalovém hřišti, opravit a vybavit 
ordinaci praktického a ženského lékaře, zahájit rekonstrukci hasičské 
zbrojnice. Získali jsme finanční prostředky pro výstavbu chodníku  
v Plzeňské ulici a na zřízení vodovodních a kanalizačních přípojek  
v koordinaci s plánovaným narovnáním serpentin. Pokračujeme  
v přípravách projektů na opravu obchodního domu, hřbitova a hřbi-
tovních zdí a naší sokolovny. Zahájili jsme projekční práce a přípravu 
pro získání finančních prostředků na opravu památkově chráněných 
objektů, zejména budovy ZUŠ J. Labitzkého a barokní budovy radnice. 
Proběhly dílčí opravy komunikací v Bečově, Vodné a Krásném Jezu.  
V nadcházejícím roce se chystáme na dlouho plánovanou stavbu 
„I/20 Bečov nad Teplou, serpentiny“ Ředitelství silnic a dálnic ČR. 
Předpoklad zahájení stavby je k 01.05.2024 a to s úplnou uzávěrou 
silnice I/20 po dobu 17 měsíců. Neobejde se to bez dopravního ome-
zení a objízdných tras, které se dotknou nás všech. V lednu 2024 je 
naplánovaná koordinační schůzka se zástupci ŘSD ČR, Města Bečov n. 
T., firmy VODAKVA, s dopravci a zhotovitelem stavby. Se závěry jed-
nání budou naši občané včas seznámeni. Stavba vyžaduje mnoho 

finančních prostředků, času a trpělivosti. Předem Vám za ni děkuji!  
Na jaře 2024 předpokládáme dokončení rekonstrukce hasičské zbroj-
nice a předání našemu Sboru dobrovolných hasičů. Od jara 2023 bylo 
možné z důvodu rekonstrukce hasičské zbrojnice a po vzájemné 
dohodě s vedením výrobního družstva Elektro Bečov hasičské vozy 
garážovat v areálu družstva. Zachovala se tak akceschopnost jednot-
ky SDH a tímto vedení družstva Elektro Bečov děkuji! Velký dík patří 
také p. Jindřichu Korbelářovi za sponzorský dar ve formě žulové 
dlažby, která byla použitá v prostoru vjezdu k požární zbrojnici. 

 
Členům zastupitelstva, zaměstnancům městského úřadu, zaměstnan-
cům technických a sociálních služeb města upřímně děkuji za vyko-
nanou práci, kterou odvedli v letošním roce při zvelebování městské-
ho majetku a za služby poskytované nejen občanům našeho města. 

Děkuji neziskovým spolkům a všem dobrovolníkům, kteří po celý rok 
pečovali o zachování tradic a o společenské dění kolem nás. DĚKUJI 
VŠEM! 

Miroslav Nepraš, starosta města 
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Slovo občana 
Veřejná cesta v Příčné ulici 

Dobrý den, 

dnes se mi do rukou dostaly Vaše Bečovské listy. Líbí se 
mi, jak píšete, co všechno pro Vaši obec děláte. Co se mi 
ale bohužel nelíbí, je stav komunikace v Příčné ulici. Zde 
máme dům, ve kterém bydlí náš syn a bydleli tam i man-
želovi rodiče.  

 
Bečov je krásné městečko a je škoda, když vidíte takto 
neupravenou veřejnou cestu!! Stále se záplatuje, ale 
takto opravený povrch vůbec nesplňuje účel veřejné 
komunikace. Byla bych ráda, a myslím, že nejenom já, 
kdyby tato komunikace byla jednou opravená, hned by 
to ukázalo jiný pohled.  

Děkuji za prostor a přeji mnoho úspěchů. 

Daniela Bányaiová 

 

Sdělení redakce 
Našli jste v Bečovských listech chybu? 

Sestavování jednotlivých čísel Bečovských listů je pro 
každého člena redakční rady práce, kterou se pro Vás 
snaží vykonávat ve svém volném čase co nejsvědomitěji, 
nejpečlivěji a s určitou dávkou pokory. Pokory, kterou by 
měl mít v sobě každý, kdo vykonává smysluplnou činnost 
pro druhé. Nikdo z nás ovšem není neomylný a ten, kdo 
si to o sobě myslí, velmi se mýlí. 

Proto pokud jste na jakémkoli místě aktuálního čísla 
Bečovských listů zaznamenali chybu nebo překlep, dejte 
nám prosím vědět, nejlépe prostřednictvím e-mailové 
adresy sefredaktor@becov.cz. Děkujeme! 

Zasílání příspěvků 

Vážení čtenáři, spoluobčané, 

tuto rubriku bychom i nadále chtěli věnovat Vašim pří-
spěvkům, abyste mohli touto cestou hodnotit odvede-
nou práci Vámi volených zastupitelů. 

Zde je stručný výčet hlavních zásad, které bude při uve-
řejňování Vašich příspěvků uplatňovat redakční rada: 

− Vzhledem k omezenému rozsahu tohoto zpravodaje 
si redakční rada vyhrazuje právo obsáhlé příspěvky 
krátit, samozřejmě s ohledem na zachování původ-
ního obsahu. Významné a obsáhlé příspěvky budou 
zveřejněny na webových stránkách města,  
v tomto sloupku bude pouze odkaz a jméno autora. 

− Další případné korekce textu budou prováděny pou-
ze z hlediska dodržování pravidel českého jazyka. 

− Anonymní a výslovně urážlivé útoky v osobní rovině 
se nezařazují. 

− Jde-li o politickou kritiku, mají na ni občané  
a opozice právo. Funkcionáři musí počítat s vyšší  
a ostřejší kritikou a nebrat ji osobně. 

− Redakční rada neposuzuje pravdivost předkláda-
ných příspěvků, jestliže nejde o zásah do osobnost-
ních práv, za který je vydavatel dle zákona odpo-
vědný. Naopak přispívá k tomu, aby se pravdivost 
pro čtenáře ukázala až ve střetu argumentů 
a názorů. 

Pro odevzdání Vašich příspěvků můžete zvolit jednu  
z následujících možností: 

− zaslat na e-mailovou adresu sefredaktor@becov.cz 

− osobně odevzdat na sekretariátu městského úřadu 

− zaslat poštou na adresu MěÚ 

Těšíme se na Vaše podnětné příspěvky. 

Redakční rada 

Policie České republiky 
Advent seniorům 

KARLOVARSKÝ KRAJ – Krásné prožití Vánočních svátků 
bez úhony a nepříjemností! 

S nadcházející zimou přichází adventní čas a první svíčku 
na adventním věnci zapálíme v letošním roce již 26. lis-
topadu. Přípravy na Vánoce jsou v plném proudu, ob-
chodní centra jsou plná nakupujících návštěvníků a vá-
noční atmosféra je všude kolem nás. Bohužel se i v tom-
to krásném období najdou ti, kteří využívají tohoto času 
ve svůj prospěch. Podvodníci, kapsáři a zloději jsou  
v tomto vánočním čase ve svém živlu. Využívají zejména 
lidské nepozornosti, ale také jejich dobrosrdečnosti. 

mailto:sefredaktor@becov.cz
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Především díky těmto vlastnostem končí v jejich sítích 
především starší občané v důchodovém věku.  

Aby se alespoň částečně eliminovalo páchání této trest-
né činnosti, připravili policisté z Krajského ředitelství 
policie Karlovarského kraje na období celého adventu 
preventivní projekt s názvem „Seniore, buď ve střehu!“, 
který je financován z Programu Ministerstva vnitra  
v oblasti prevence kriminality. Cílem projektu je přede-
vším snížení nápadu trestné činnosti páchané na této 
skupině obyvatel a jejich informování o možnostech, 
kterými se lze proti této trestné činnosti bránit. Poznatky 
si však mohou odnést i lidé mladší, neboť není pravi-
dlem, že si pachatelé trestné činnosti vybírají své oběti 
pouze mezi seniory.  

Policejní preventisté budou po celém Karlovarském kraji 
během adventu navštěvovat místa s velkým pohybem 
lidí, jako jsou například obchodní centra či parkoviště 
před nimi, kde budou rozdávat letáky s preventivními 
radami k dané problematice. Součástí letáčku je i křížov-
ka s tajenkou. S letáčkem může být senior obdarován  
i stolním kalendářem na rok 2024, který obsahuje spous-
tu důležitých preventivních rad a informací. Aby si senio-
ři tyto rady lépe zapamatovali, každá stránka je doplně-
na krásným ilustračním obrázkem. Po celou dobu adven-
tu poběží v Českém rozhlase i preventivní spoty zaměře-
né na kapesní krádeže, podomní prodejce, online náku-
py, platby kartou a výběry z bankomatu. Tyto preventiv-
ní spoty mohou slyšet i návštěvníci při svých nákupech  
v různých obchodních domech po celém Karlovarském 
kraji.   

Policejní preventisté Krajského ředitelství policie Karlo-
varského kraje Vám přejí krásné prožití adventního času 
bez jakékoli úhony a nepříjemností. 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

 
 

Farnost Bečov nad Teplou 
Milé čtenářky a milí čtenáři! 

Mnozí z nás napříč vyznáními a názory vidíme v cyklic-
kém ročním opakování období obraz nebo analogii živo-
ta. Po svěžím jaru přichází žhavé léto, podzim přináší 
další plody a zdánlivá nečinnost zimy pomáhá nabrat sílu 
do nového roku i příležitost k jeho hodnocení. Pro větši-
nu z nás je nový rok novou šancí a důvodem k radosti  
z toho, co jsme prožili. Nescházejí ale ani kritičtější hod-
nocení některých. Například starozákonní Kazatel, po-

stava píšící s mnohasetletým odstupem pod pseudony-
mem krále Šalomouna, pociťuje z tohoto cyklického 
opakování únavu nad nedostatkem smyslu („všechny 
řeky tečou do moře; a moře se přesto nenaplní“; vítr 
krouží… a zase znova… a vlastně proč?). Kazatel však vidí 
podstatné výjimky z této absurdity života – člověk žije 
jednak proto, aby užil dobrých věcí, ale i proto, aby pře-
ce jen poodhalil důvod vlastního bytí v respektu k tomu, 
který ustavil pevný řád věcí, na kterém může mít člověk 
svůj podíl; jeho skepse tak vyústí ve velmi střízlivou na-
ději. 

Začíná mi patnáctý rok působení ve farnosti Bečov nad 
Teplou, moje zdaleka nejdelší ustanovení na jednom 
místě. Po patnácté budu prožívat Vánoce a začátek ob-
čanského roku. Mnohého se podařilo s pomocí více dob-
rých lidí dosáhnout, ale také mnohé zbývá. Posledně 
jsem psal o varhanách a doufám, že se podaří je v příš-
tích letech, optimálně už v roce 2024 zrestaurované 
umístit na kůr a ukázat obnovenou krásu jejich zvuku. 
Naprosto rozpracovaný je záměr celkového odvodnění 
střechy kostela a plochy kolem něho. Prakticky to před-
stavuje opravit závady na krovu a špatně položenou 
krytinu, opatřit okapy, provést zpevnění opěrné barokní 
zdi okolo kostela a prostor bývalého hřbitova odvodnit. 
Máme záměr odvodnění a opravy střechy, projekt na 
zeď, schází „jen“ peníze na realizaci, její provedení  
a velká trpělivost; podobně je tomu i s obnovou interiéru 
fary. Přiznám se, že jsem měl k 1. lednu 2023 velké  
a dosud nesplněné přání, aby skončila válka na Ukrajině, 
místo toho je ve chvíli, kdy píšu tento příspěvek další 
strašný konflikt v Izraeli v pásmu Gazy. Nedomnívám se, 
že by bylo namístě vyčítat tato neštěstí Bohu, který dává 
lidem svobodnou vůli jednat dobře nebo zle, i když této 
svobody zneužívají; spíše si myslím, že lidé jako celek 
mají dost zkušeností i prostředků, aby svoje poměry 
uspořádali zodpovědněji v tomto našem čase, aby z něj 
jednou mohli vydat svědectví jako o dobře využité šanci. 
Máte-li pocit, že mnohé chybí, pak nikdo není tak bez-
mocný, že by nemohl udělat vůbec nic, při nejmenším 
lze být pozornější a laskavější k druhým. 

Všem Vám přeji hezké Vánoce a lepší rok 2024! 

Pavel Větrovec, římskokatolický farář 
 
Program adventních a vánočních bohoslužeb včetně po-
zvání na adventní koncerty jsou uvedeny na zadních 
stránkách tohoto vydání (poznámka red.). 
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Český svaz včelařů 
Činnost členů ZO ČSV Bečov n. T. - IV.Q/2023 

Na včelnici již panuje klid, jen za teplého počasí sem tam 
nějaká včelka vylétne. V zázemí ovšem včelař nelení  
a pilně pracuje. V říjnu proběhlo první a druhé ošetření 
včelstev proti roztoči Varroa destructor léčivým příprav-
kem VARIDOL 125 vnesený do včelstva formou fumiga-
ce. Třetí ošetření proběhne kolem 10. prosince. 

K 15.10.2023 proběhla kontrola počtu včelstev u našich 
členů a statistika výsledků činnosti následovně: 

- Včelařů je 23, 3 včelaři jsou bez včelstev 
- Počet včelstev v ZO je 220 
- bylo vyprodukováno 3.151 kg medu, 72,7 kg vosku  

a vychováno 10 matek 

Dne 18.11.2023 proběhla Členská schůze, kde byla po-
dána informace o činnosti ZO, úhrada členských příspěv-
ků na r. 2024 a seznámení s plánem na rok 2024. 

Na závěr trochu pranostiky:  

"Svatá Hedvika pole zamyká a medu do řepy zamíchá". 

 "Když krtek v listopadu ryje, budou na Vánoce lítat ko-
máři" 

Krásný a klidný konec roku 2023 přeje všem členům  
a občanům města Bečov nad Teplou výbor ZO ČSV. 

 

 
František Neuwirth – jednatel ZO 

 

 

ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou 
Návštěva zámku Kynžvart 

Na konci září  navštívili všichni žáci školy zámek Kynžvart, 
kde na ně čekal edukační program - Velvyslanci na ná-
vštěvě u knížete Metternicha. Prohlídka probíhala zá-
bavnou a tvůrčí formou, kdy se žáci proměnili v prince  
a princezny, seznámili se s interiérem zámku, muzea, 
parkem a architekturou klasicismu. Na závěr si vyzkouše-
li psát husím brkem. 
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Den české státnosti 

28. září jsme pojali jako projektový den zaměřený na 
osobnost našich dějin, patrona Čech a Moravy, svatého 
Václava. Žáci prvního stupně plnili nejrůznější úkoly. 
Nechyběla ani výroba svatováclavské koruny či svatovác-
lavská stezka, kterou všichni úspěšně vyřešili. 

 
 

 
Dopravní výchova 

Dne 10. října žáci 4. třídy využili možnosti praktického 
vzdělávání dopravní výchovy na jednom z nejmoderněj-
ších dopravních hřišť v Karlových Varech – Svět záchra-
nářů – Centrum zdraví a bezpečí. Počasí jim přálo a moc 
hezky si to užili. 

 
Halloweenská výuka 

Dne 31.10. probíhala Halloweenská výuka na celé škole, 
která se na tento den proměnila ve strašidelnou školu 
čar a kouzel. Chodbu prosvětlily místo světel elektrické 
svíčky, doplněné o nejrůznější strašidelnou výzdobu. 
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Povídali jsme si nejen o Halloweenu, ale také o Dušič-
kách a tradicích. Byla vyhlášena soutěž o nejstrašidelněj-
ší svačinku a také o nejlepší kostým. Žáci druhého stupně 
vyráběli ekologické přírodní věnce a listové květiny, kte-
ré na konec tohoto dne umístili na místní hřbitov. Tímto 
gestem uctili památku zesnulých. 
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Svatý Martin 

Dne 11.11. jsme minimálně jednu z vyučovacích hodin 
věnovali památce svatého Martina. Zkoumali jsme jeho 
příběh, pranostiky, pekli jsme svatomartinské rohlíčky  
a nakonec se vydali na ,,bojovku“ se sv. Martinem. 

 
Spaní ve škole 

V pátek 11.11.2023 děti z prvního stupně přespávaly ve 
škole. Sešly se v odpoledních hodinách v budově školy, 
kde si nachystaly své pelíšky. Následoval program na 
téma ,,Perníkohraní“. Děti se rozdělily do šesti skupin. 
Jejich společným cílem bylo pomoci Jeníčkovi a Mařen-
ce. Každá skupina si měla vymyslet název, pokřik a vy-
tvořit společný erb. Formou hry a soutěží luštily pople-
tené pohádkové obrazy, domýšlely ztracená slova z ver-
šované perníkové chaloupky, hrály perníkové pexeso, 
přenášely perníky na lopatě, značily si cestičku k domovu 
a nesmělo chybět ani zdobení perníků. Po splnění úkolů 
je čekala ve školní jídelně hostina a po hostině taneční 
bál. Před spánkem je čekala procházka strašidelným 
lesem. Děti usínaly unavené, ale spokojené. Ráno je ve 
školní jídelně čekala bohatá snídaně, kterou jim napekly 
maminky. 
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Návštěva Císařských lázní 

Ve dnech 13. a 14. 11.  navštívili všichni žáci školy Císař-
ské lázně v Karlových Varech. Prohlédli si nádherně zre-
konstruovaný interiér a dozvěděli se spoustu nových 
zajímavých informací o tom, jak tato budova dříve fun-
govala a které známé osobnosti ji navštívili. Nejzajíma-
vější byla ovšem pro všechny zúčastněné luxusní císařská 
koupelna. 

 
 

 
 

 

 
Jindřiška Mrhalová 
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Jak na louce vyrostl svetr 

Žáci páté a sedmé třídy se 8. září zúčastnili výukového 
programu na školním statku v Chebu. Povídali si o zvířa-
tech a rostlinách, které jsou člověkem od nepaměti vyu-
žívány k textilním účelům. Podrobněji se zabývali cho-
vem ovcí a tím, jak je člověk využívá.  Vodili kozu na vo-
dítku, sebrali slepičí vejce. Ochutnali křepelčí vajíčko. 
Zkusili si zpracování ovčí vlny od praní až k hotovému 
výrobku. 

 

 

 
Projekt – Vznik Československa 

105. výročí vzniku Československa si žáci páté třídy při-
pomněli zhlédnutím krátkých videí z cyklu „Dějiny udat-
ného  českého národa“. Poté se vydali plnit úkoly běha-
cího diktátu a každý si vyrobil lapbook k tomuto tématu.  

 
Na závěr společnými silami zhotovili plakát. 

 

Vlasta Řezníčková 
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Jablečný den ve škole 

Naše školní zahrada je nejkrásnější v květnu, kdy kvetou 
jabloně a vzduchem létají jejich narůžovělé okvětní líst-
ky, ale ještě krásnější je to tu na podzim, to jsou dřeviny 
obalené červenými jablíčky. Tak tomu bylo i letos. Úroda 
byla obrovská, dokonce velké množství plodů bohužel 
částečně poškodilo stromy (ulámané větve, vyvrácené 
kořeny).  

Na druhém stupni jsme se proto rozhodli využít úžasné 
letošní nabídky, kterou nám příroda poskytla a jablka, 
která se tak krásně urodila, jsme zpracovali. Celý projek-
tový den probíhal v duchu ovocných dřevin a oslavy sa-
motných stromů jako organismů, bez kterých bychom 
tady na naší planetě nemohli existovat. Samozřejmě 
jsme se nezabývali jen teorií a vše doplnili praktickým 
vyráběním. Z plodů jabloně jsme vlastnoručně lisovali 
mošt a také poctivě krájeli a sušili křížaly. Učitelé i děti si 
jablíčkový den užili a všichni jsme si moc pochutnali na 
našich jablečných dobrotách. 

 
Krájení 

 
Lisování 

 
Sušení 

 

 
Sběr 

Naděžda Šindelářová 
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Jak jsme pekli chleba… 

Všichni jsme se opravdu moc těšili…a na co? Před námi 
byla naplánovaná exkurze na Školní statek a středisko 
ekologické výchovy v Chebu. Díky Karlovarskému kraji  
a jeho financování autobusové dopravy nám bylo umož-
něno podívat se i do vzdálenějších částí našeho kraje. 
Žáci osmé a deváté třídy si vybrali z nabídky ekocentra 
program s názvem „Upeč třeba chleba“. 

Lektorka, která nás provázela celým výukovým progra-
mem, nás nejprve seznámila s obilninami a jejich biolo-
gickou stavbou. Povídali jsme si o jejich významu a při-
pomněli si také historii pěstování těchto kulturních plo-
din. Vše jsme si zopakovali a utvrdili pomocí pracovního 
listu. To byla teorie…a na praxi, to jsme se opravdu moc 
těšili. 

„Upeč třeba chleba!“ Tak nějak zněl povel k zahájení 
našeho pekařského umění. Žáci si sami dle receptu vy-
tvořili těsto (to byl asi nejnáročnější a nejlepivější úkol). 
Poté si vytvarovali bochánek a vyzdobili ho pomocí kmí-
nu a soli. Takto dokončená díla jsme uložili do trouby, 
kde se vše pomalu peklo. 

Při čekání na náš výrobek jsme se ale vůbec nenudili.  
S lektorkou jsme si prošli zajímavý areál statku. Viděli 
jsme spoustu domácích zvířat a co víc, dokonce jsme si je 
mohli hladit, krmit a procházet se s nimi. 

 
Konečný výsledek našeho pečení byl velmi podařený. 
Chleba si každý s chutí snědl a musím potvrdit, že se 
opravdu povedl!   

 

Děkujeme Karlovarskému kraji a Školnímu statku ekolo-
gické výchovy v Chebu za krásný zážitek. 

 

 

 
 

Naděžda Šindelářová 
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Bečovská botanická zahrada 
Ekocentrum Bečovská botanická zahrada jede! 

V Bečovské botanické zahradě již od roku 2014 funguje 
akreditované ekocentrum. Postupně se vybavuje po-
můckami, výukovými materiály, pokusnými plochami, 
ale také rozšiřováním venkovního a vnitřního zázemí. 
Byli jste se již podívat v naší učebně na sádkách a víte  
o možnostech jejího celoročního využití? Víte, že v sadu 
vzniká edukační etnozahrada?  

 
Nejdůležitějším prvkem našeho ekocentra jsou ovšem 
lektoři. Jsem moc rád, že v současné době je sestaven 
fungující profesionální tým čítající až 8 osob s požadova-
ným a postupně doplňovaným vzděláním v environmen-
tálních tématech. Za odbornost, snahu, kreativitu, akč-
nost a originálnost jim velice děkuji. Díky, Naďo, Lucko, 
Ivo, Moniko, Míro, Venco a Sávo! 

 

 

 

 
Činnost Ekocentra Bečovská botanická zahrada je pod-
porována v rámci České republiky unikátním způsobem 
dotované dopravy pro školy ze strany Karlovarského 
kraje a také Státním fondem životního prostředí pro-
střednictvím výzvy č.7/2022 na prioritní oblast 6.1 Envi-
ronmentální vzdělávání, výchova a osvěta. Díky této 
podpoře Bečovskou botanickou zahradu, ale také Bečov 
nad Teplou zatím v roce 2023 navštívilo více jak 6000 
žáků!   
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A každý účastník se na začátku zážitkového programu 
seznámí i s místem, kde se nachází a co může v Bečově 
nad Teplou, v regionu Kraj živých vod i v Karlovarském 
kraji dále vidět, zažít a navštívit. Vytvoření vztahu k mís-
tu je důležitým aspektem pozitivního rozvoje regionu.  
A o to se snažíme! 

Jiří Šindelář 

 

Oblíbená kapela Fernetic vydala svoje první CD 

K tanci i poslechu nám na Retrohrátkách v Bečovské 
botanické zahradě zahrála „světoznámá kapela“ Ferne-
tic, která u nás pokřtila své úplně nové CD. A víte co?  

 
Část výtěžku z prodeje CD jde na obnovu Bečovské bota-
nické zahrady. Děkujeme kluci! CD je možno zakoupit  
v Bečovské botanické zahradě v ceně 250,- Kč. 

Jiří Šindelář 

Křest knihy Skvosty přírody 

V neděli 24. září byla v Bečovské botanické zahradě slav-
nostně pokřtěna nově vydaná kniha Skvosty přírody za 
účasti jejího hlavního editora Ing. Františka Hykeše.  

 
Křtu se ujala a úvodní slovo pronesla radní pro oblast 
kultury a památkové péče Karlovarského kraje paní Oľga 
Haláková a Jan Bozděch, zastupitel Plzeňského kraje  
a předseda výboru pro životní prostředí, zemědělství  
a evropské záležitosti. Tuto krásnou knihu plnou pouta-
vého čtení a krásných fotografií vydala Zoologická a bo-
tanická zahrada města Plzně za podpory Plzeňského  
a Karlovarského kraje. Kniha je jedinečným pozváním 
„vzhůru do přírody za poznáním jejích (západočeských) 
skvostů“. K dostání je v botanické zahradě v ceně 350,- 
Kč. 
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Víte, že je jedna kapitola věnována i naší Bečovské bota-
nické zahradě? 

Lampionová slavnost – další rekord v počtu ná-
vštěvnosti akce pro veřejnost v Bečově překonán!  

Bečovská botanická zahrada uspořádala ve spolupráci se 
Státním hradem a zámkem Bečov, Městem Bečov nad 
Teplou a MAS Kraj živých vod (projekt Soused Živoda)  
v sobotu 4. listopadu již 19. ročník Lampiónové slavnosti. 
Této tradiční akce, která vznikla mezi pár přáteli na dně 
tehdy neexistujícího Korunního rybníka v Bečovské bo-
tanické zahradě v roce 2005, se zúčastnilo více jak 1 200 
návštěvníků z celého Karlovarského kraje!    

Pro děti byla skupinou nadšenců kolem Jindřišky Mrha-
lové a Heleny Šandorové nachystaná neuvěřitelně vyda-
řená strašidelná stezka plná úkolů. Návštěvníci žasli nad 
vytvořenými artefakty, které byly naprosto úžasné. Sou-
částí úkolů byli dobře namaskovaní účinkující (převážně 
žáci II. stupně naší bečovské školy a další dobrovolníci). 
Na začátku stezky si mohly děti nechat namalovat na 
obličej nějaké to strašidlo. Před koncem stezky návštěv-
níky čekal fotokoutek s postavami ze záhrobí. Na konci 
účastníky čekala sladká odměna v podobě již tradičních 
perníčků. Děti si také mohly na třech různých stanoviš-
tích něco vyrobit. Nechybělo ani pískování a slavné 
bramboráky, které k akcím v botanické zahradě prostě 
patří.  

Tradicí bylo také zahájení zimní koupací sezóny v Korun-
ním rybníku členy Karlovarského spolku otužilců.    

Jakmile odbila 17. hodina a nastala tma, vydaly se stovky 
světélek a lampionů k bečovskému zámku, který otevřel 
pro všechny návštěvníky mimořádně své brány a celý 
dav se dostal na zámecké terasy. Poté se konalo velkole-
pé zjevení a taneční vystoupení Leontýnky, která ukonči-
la tuto nádhernou akci hodem zlatých penízků. 

Všem amatérským organizátorům patří veliký dík! Za 
Lenku Sýkorovou zaskočila s moderováním celé akce 

skvěle Anna Kubincová, zámecké terasy výborně ozvučil 
Petr Sýkora. Tato akce má velmi pozitivní ohlas v celém 
kraji a výrazně napomáhá k šíření dobrého jména města 
Bečov nad Teplou. 

Jiří Šindelář 

Obrazovou část příspěvku si můžete prohlédnout na zad-
ních stránkách tohoto vydání (poznámka red.). 

 

Ocenění za nejlepší osobnost a počin cestovního 
ruchu Karlovarského kraje  

Bečovská botanická zahrada a její ředitel Ing. Jiří Šindelář 
dosáhli v roce 2023 na významné ocenění udělované 
Karlovarským krajem. Soutěž byla rozdělena do dvou 
kategorií – Osobnost cestovního ruchu a Počin cestovní-
ho ruchu. O vítězích rozhodla odborná porota složená ze 
členů Komise lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO, 
Rady Karlovarského kraje a profesních odborníků.  

 
V kategorii Osobnost uspěli:  

1. místo Michal Urban, ředitel společnosti MONTANRE-
GION KRUŠNÉ HORY – ERZGEBIRGE, o.p.s. 

2. místo Jiří Richter, majitel a ředitel hotelu Krakonoš  

3. místo Jiří Šindelář, ředitel Bečovské botanické zahra-
dy.  

Naděžda Šindelářová 

5. ročník RETROHRÁTEK 

V neděli 24.9.2023 proběhl po celém areálu Bečovské 
botanické zahrady 5. ročník oblíbené kulturně společen-
ské akce nejen pro děti - RETROHRÁTKY. Kdo přišel, vy-
zkoušel si nebo zavzpomínal na skákání gumy, čáru, ku-
ličky nebo Honzo vstávej. Celý program skvěle připravila 
Jiřina Horváthová a řada dalších dobrovolníků! 
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Jiří Šindelář 

Bečov má Národní sbírku rostlin. První takovou v 
Karlovarském kraji 

Víte, že se v Bečovské botanické zahradě nachází Národ-
ní sbírka růží Jana Böhma? Ano a slavnostně byla před-
stavena veřejnosti dne 24. září 2023 za účasti radní pro 
oblast kultury a památkové péče Karlovarského kraje 
paní Oľgy Halákové, zástupců Kulturní plantáže Blatná – 
ředitelky paní Broni Winklerové a koncertní pěvkyně, 
mezzosopranistky Denisy Neubarthové. Velkou radost 
nám udělala účast vnuků Jana Böhma Václava Břicháčka 
a Zdeňka Lukeše. Nádherné slavnostní žehnání provedl 
náš P. Reginald Pavel Větrovec, O.Praem. Krásnou atmo-
sféru žehnání doplňovala hudba Koditek bandu a také 
originální občerstvení s jedlými květy a nápojem z růží.  

Rozárium – růžová zahrada je zahrada nebo park, v němž 
jsou pěstovány růže. Rozárium je často používáno pro 
prezentaci různých druhů a odrůd růží. Tradice pěstování 
růží sahá do starověku, šlechtění pro komerční účely 
započalo v 19. století. A právě rozárium neodmyslitelně 
patří k botanickým zahradám a k té naší bečovské 
jakbysmet!  

Jana Böhma (1888–1959) můžeme nazvat českým Baťou 
v růžích, a to už něco znamená! O jeho životě se více 
můžete dozvědět na panelové výstavě, která bude trvale 
v rozáriu umístěna. 

Přejeme si, aby byl odkaz našeho nejvýznamnějšího 
šlechtitele růží Jana Böhma neustále připomínán, a proto 
vás zveme do Bečovské botanické zahrady, kde v letních 
měsících spatříte krásné české růže v plném květu. Bude 
to procházka nejen po barvách a vůních, ale i historií 
našeho národa.  

Velkým snem ředitele Bečovské botanické zahrady je 
doplnit bečovské Národní Böhmovo rozárium na číslo 
186 v počtu vysazených odrůd růží. 

 

 

 

 
Naděžda Šindelářová 
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Strom Olgy Havlové – vzpomínková akce 24.9.2023 

Víte, že v Bečovské botanické zahradě se nachází jeden  
z 90 stromů vysazených na počest Olgy Havlové?  A také 
že je to strom, který je v současné době největší?  

Vysazen byl v roce 2018 k jejím nedožitým 85. narozeni-
nám. Pět let uteklo a naší převislé vrbě se u Korunního 
rybníku velice daří. Vzpomínková akce byla spolupořá-
dána s Výborem dobré vůle – Nadace Olgy Havlové za 
účasti ředitelky Moniky Granja.  Světlo dobré vůle, které 
v lidech probouzela Olga Havlová, můžete tak s námi 
nést dál.  

 
V rámci této vzpomínkové akce "Olga je tu s námi" za-
zněla v podání Koditek bandu i originální píseň, jejíž au-
torkou a interpretkou je Aneta Langerová. K prohlédnutí 
byla výstava fotografií o paní Olze Havlové.  

 
Třiatřicet fotografií umístěných na 26 plakátech zobra-
zovalo počátky činnosti Výboru dobré vůle – Nadace 
Olgy Havlové, setkávání paní Olgy s dětmi a dospělými se 
zdravotním postižením, ale také se spřízněnými osob-
nostmi, například s princeznou Dianou, hercem Alainem 
Delonem či španělskou princeznou Kristýnou. Fotografie 
pořídili známí fotografové Ondřej Němec, Bohdan Ho-
lomíček, Přemysl Fialka, Gabriela Čapková, Zdeněk Chra-
pek a další.              Jiří Šindelář 

Soused Živoda v Bečovské botanické zahradě 

Jistě už každý zná aktivity MAS (Místní akční skupina) 
Kraj živých vod v našem regionu. MASka pořádá Den pro 
náš region, Den živých vod a také zajišťuje dotační pod-
poru na řadu projektů i v Bečově. 

Kromě toho MAS Kraj Živých vod realizuje již od ledna 
2023 projekt Soused Živoda, který je zaměřen na podpo-
ru komunitního života v obcích a regionální identitu. 
Aktivity navazují na témata vlastního grantového pro-
gramu Dr. Živoda, kterými jsou větší zapojení dětí a mlá-
deže do života v obcích, aktivizace komunit, zapojení 
seniorů a spolupráce na venkově. Na sedmi místech 
vzniká a někde už funguje „komunitní centrum“, které  
v různé míře aktivizuje obyvatele daného území a které 
má vlastního komunitního pracovníka. Komunitní pra-
covníci z jednotlivých míst MAS Kraj živých vod se setká-
vají každý měsíc, vyměňují si vlastní zkušenosti, spolupo-
řádají akce a plánují další aktivity. Na každém setkání 
probíhá školení pracovníků v komunitní práci. 

Pro Bečovsko je hlavním koordinačním subjektem pro-
jektu Bečovská botanická zahrada (BBZ), která je největ-
ším a nejčastějším pořadatelem společenských, kultur-
ních a volnočasových aktivit. 

Z pravidelných aktivit Souseda Živody probíhajících na 
Bečovsku můžeme zmínit Živodův Čtvereček, který je 
veden formou volnočasového klubu.  Navštěvují jej pra-
videlně děti a mládež z Bečova nad Teplou každou stře-
du od 15:00 (další zájemci jsou vítáni!). Téma klubu je 
sport, příroda, hudba a tvoření. Od října se schází bečov-
ští občané v Senior klubu v BBZ, kde se věnují třeba  
i studiu na Univerzitě třetího věku.  

Připravován je i projekt výstavby centra neformálního 
vzdělávání v Bečovské botanické zahradě, které by mělo 
poskytnout dostatečné zázemí pro uvedené aktivity  
a rozšířit i nabídku možností Bečovské botanické zahra-
dy. Do přípravy projektu je již od začátku zapojena i ve-
řejnost. 

S velkým ohlasem se setkal i Hospodský kvíz 15.11. na 
Staré poště.  
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Budeme rádi, když se zapojíte i vy, každý občan našeho 
území je vítán. Kontaktujte daného komunitního pra-
covníka a nabídněte svůj čas, nápad, aktivitu, kterou 
vám pomůže zrealizovat a kterou pomůžete realizovat 
snahu o lepší život u nás. 

 

 
 

Kontakt na pracovníka pro region Bečovsko:  
Lucie Gouzer, becovsko.zivoda@gmail.com 

 

 

 
Lucie Gouzer 

 

mailto:becovsko.zivoda@gmail.com
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Permanentní vstupenky do Bečovské botanické 
zahrady na rok 2024 

Další návštěvnická sezóna Bečovské botanické zahrady 
se rychle blíží. Zahajujeme Vítáním jara v sobotu 6. dub-
na 2024! 

A právě v těchto dnech bylo zahájeno vydávání ročních 
permanentních vstupenek do Bečovské botanické za-
hrady na rok 2024. Držitelé permanentních vstupenek 
mají ZDARMA neomezený počet bezplatných vstupů 
nejen do zahrady (koupání, dětské hřiště, bruslení), ale  
i na všechny zpoplatněné akce, které pořádá přímo Be-
čovská botanická zahrada. Jedinou výjimkou je cestova-
telský festival Caminos (31.5.-2.6.2024), kde ale dochází 
k výrazné slevě ze vstupného. V letošním roce jsme nu-
ceni částečně zdražit běžné vstupné, takže je perma-
nentka vhodným způsobem, jak ušetřit a zároveň mít 
možnost navštívit všechny akce. Navíc pomůžete s finan-
cováním provozu i údržby zahrady. 

Ceník permanentek na rok 2024: 

Dospělí (od 18 let výše)   600,- Kč 

Děti, studenti (3-18 let), senioři, TP, ZTP  
a ZTP/P ZTP     300,- Kč 

Základní permanentky jsou nepřenosné. 

Pro majitele penzionů a ubytovacích služeb nabízíme 
zakoupení Pobytovky, která umožní bytovaným 50% 
slevu na jednorázovém vstupném. Pobytovka pro penzi-
ony a hotely 1000,- Kč. 

Pokud máte zájem o zakoupení některého druhu per-
manentních vstupenek, prosíme o kontaktování emai-
lem na: becovskabotanicka@seznam.cz nebo poslat sms 
na tel: 724790228 (Lucie), 736642792 (Jiří).  

Prosíme o zaslání jména a příjmení, adresy a kategorie 
permanentky.  

Využít můžete i FCB stránky: 

 @BotanickaZahradaBecovNadTeplou.  

A proč se do Bečovské botanické zahrady platí vstupné? 

Protože jsme opravdu jediná takto velká botanická za-
hrada v České republice, která si vydělává sama na sebe. 
Nepatříme pod žádnou univerzitu, výzkumný ústav, kraj 
či město, a nemáme tak žádný pravidelný příspěvek. 
Musíme splácet úvěry, nájmy, energie, svoz odpadu, 
musíme samozřejmě platit zaměstnance a také řešit 
technické problémy, které vzniknou během provozu.  
I vandalismus. To vše stojí peníze! Vstupné je hlavním 
zdrojem pro financování celé obnovy. Děkujeme, že za-
platíte – tím se stáváte zachránci této jedinečné bečov-
ské památky. 

Jiří Šindelář 

SPCCH 
Výlet ANDĚLSKÁ HORA 7.9.2023 
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Výlet do CÍSAŘSKÝCH LÁZNÍ 

 

 

 
 

 
 

Výlet zámek KRÁSNÝ DVŮR 13.7.2023 

 

 



    BEČOVSKÉ LISTY č. 10-12/2023 

  

20 

 

 
 

Výlet zámek KYNŽVART 22.8.2023 

 
 

 

 

 
Rudolf Káva 
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Ze života obce 
Zahájení školního roku 2023/2024 

 

ZŠ na zahradě 
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Běh městem Bečov 03.09.2023 
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Běh městem Bečov 03.09.2023 

 
 

Společenská rubrika – sraz třídy po 66 letech 
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Společenská rubrika – sraz třídy po 66 letech 

 
 

Josef Moucha 
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Lampionová slavnost 2023 
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Lampionová slavnost 2023 

 

 



    BEČOVSKÉ LISTY č. 10-12/2023 

  

27 

 

 

Lampionová slavnost 2023 

 
 

Z bečovských kronik – rok 1948 
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Z bečovských kronik – rok 1948 
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Z bečovských kronik – rok 1948 
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Z bečovských kronik – rok 1948 
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Z bečovských kronik – rok 1948 

 



    BEČOVSKÉ LISTY č. 10-12/2023 

  

32 

 

 

Z bečovských kronik – rok 1948 
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Z bečovských kronik – rok 1948 

 
 

Připravil Rudolf Káva 
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SDH Bečov nad Teplou 
Prevence před topnou sezónou 

I přes přízeň počasí nám začala další topná sezóna, tak není od věci připomenout si něco z prevence při provozování 
komínů a palivových spotřebičů v domech a bytech. 

Pro eliminaci případných rizik přikládáme informační letáky vytvořené neziskovou organizací Záchranný kruh ve spo-
lupráci s HZS Karlovarského kraje. 

Petr Janoušek 
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SDH Bečov nad Teplou 
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SDH Bečov nad Teplou 
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Inzerce 
Dvorská reprezentace a mecenát za vlády posledních Přemyslovců 

recenze knihy 

Knížata a králové z dynastie Přemyslovců vládli českým zemím více než čtyři století. Na pomyslné politické mapě 
dokázali prosadit mocensky stále významnější státní útvar a během dlouhého období jejich vlády doznala krajina i 
lidská sídla výrazné proměny – lesy pozvolna nahrazovala obdělávaná půda, dřevěná hradiště obehnaná palisádovým 
opevněním byla přestavována na kamenné hrady a pověření lokátoři vyměřovali plochy pro stavbu vesnic a měst. 
Mecenášstvím Přemyslovců a příslušníků šlechty či církve vznikala umělecká díla, z nichž některá se dochovala do 
současnosti. O dvorské reprezentaci a mecenátu v období vlády posledních Přemyslovců pojednává nyní vydaná pu-
blikace Kristýny Salomon a Tomáše Somera. 

Vzhledem k důkladnému stavu poznání se autoři sou-
středili pouze na určité oblasti daného tématu, kterými 
jsou – fenomén rytířských románů, kodex rytíře a z 
něho často vyplývajícího násilí, v opaku dvorská láska 
jako sociální konstrukt a zároveň inspirace pro panov-
níka i příslušníky středověké aristokracie ovlivňující 
vznik konkrétních forem reprezentace a mecenátu. V 
pěti kapitolách nechávají čtenáře nahlédnout do pro-
středí královského dvora i myšlenkového světa posled-
ních Přemyslovců a rodů pánů z Rýzmburka, Lich-
tenburka a Šternberka. Informativně hodnotný text 
více tvoří ikonografický rozbor zdrojů inspirace středo-
věkých donátorů než dochovaných reálií jejich mecená-
tu. Je doplněn kvalitními fotografiemi dobových pečetí, 
rukopisů (Codex Manesse) a památkových objektů – 
např. hrady Osek (Rýzmburk), Lipnice, Lichnice, kláštery 
Koruna u Třebařova, Osek u Duchcova. V dějinné sou-
vislosti však chybí jakákoliv zmínka o významné fundaci 
krále Přemysla Otakara II., kterou byl založen klášter ve 
Zlaté Koruně.  

Ve značném množství textových údajů se nepřesnosti 
téměř nevyskytují, pouze v pasáži věnované heraldice 
je uvedeno, že příslušníci veškerých linií rozrodu Ro-
novců (Berkové z Dubé, páni z Lichtenburka, z Lipé, z 
Ronova) byli nositeli erbu ve zlatém poli dvou zkříže-
ných černých ostrví o šesti sucích, ale linie Míčanů z 
Klinštejna (téhož rodového původu) užívala erb ve zla-
tém poli dvou zkřížených černých ostrví o pěti sucích.  

Kniha „Dvorská reprezentace a mecenát za vlády posledních Přemyslovců“ výrazně přispívá k doplnění znalostí o 
časech, které o několik desetiletí předcházely panování Otce vlasti, císaře a krále Karla IV., neboť její autoři dokázali 
přesvědčivě vyvrátit tvrzení o době Lucemburků jako o jediném kulturním vrcholu v období středověku. 

Kristýna Salomon, Tomáš Somer: Dvorská reprezentace a mecenát za vlády posledních Přemyslovců, ISBN: 978-80-
88030-73-7, 164 str., Bohumír Němec – VEDUTA – nakladatelství a vydavatelství, České Budějovice, 1. vyd. v roce 
2023.  

Autor textu: Stanislav Vaněk 
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Kontakty 
Městský úřad: 

Adresa:   Městský úřad Bečov nad Teplou 
náměstí 5. května 1  
Bečov nad Teplou 
PSČ 364 64 

Telefon:    353 999 318 
Mobil:    725 470 250 
E – mail:  info@becov.cz  
ID datová schránka: szbbfjh 
Matrika, evidence obyvatel, sekretariát: Bc. Žaneta Svobodová 
Ekonomka, účetní:    Jiřina Horváthová DiS.      
Úřední hodiny: 
Pondělí   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
Středa   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
 
Zastupitelstvo města: 

Miroslav Nepraš    starosta 

Bc. Anna Kubincová    1. místostarostka 

Ing. Petr Kužvart    2. místostarosta 

Bc. Jakub Brandejský   předseda finančního výboru 
Ing. Pavel Špak     předseda kontrolního výboru 
Patrik Mikoláš     člen finančního výboru 
Lenka Sýkorová    zastupitelka, oddávající 
Olga Haláková    zastupitelka, oddávající 
Bc. Olga Ložková Röschlová, DiS  zastupitelka 
 
Technické a sociální služby Bečov, p. o.  
Adresa:   Školní 430, 364 64 Bečov nad Teplou 
Kontaktní osoba: Šárka Hájková  e-mail: msb.sro@becov.cz  mobil:  731 037 018 
Pevná linka kancelář:  353 999 366 
Provozní doba:  Po – Pá   06:00 – 14:30 hodin 
Otevření sběrného místa pro občany města Bečov nad Teplou, Vodné a Krásného Jezu 
Sběrné místo je mimo zimní období otevřeno každou sobotu v čase 9:00 – 11:00, mimo tento čas po předchozí do-
mluvě. V zimním období je otevřeno pouze po předchozí domluvě (+420 731 037 018). 

Po předložení OP přijímáme tyto druhy odpadů: 

- Bio odpad (tráva, listí, drobné větve) 
- Suť (čistá stavební suť bez příměsi elektrických kabelů, kovových či plastových částí), a to pouze formou zajištění 

služby odvozu na skládku včetně poplatku skládkovného a nakládky. 
- Velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina aj.) 
- Elektroodpad (elektrické spotřebiče – např. lednice, sporák, pračka, TV, zářivky, baterie) 
- Pneumatiky 
- Jedlé tuky a oleje, sběr do PET lahví, NE do skleněných lahví, NE do sklenic 
- Kovový odpad, ohřívače vody 

Určené druhy odpadů jsou zpoplatněné dle platného ceníku u Technických a sociálních služeb Bečov, p. o., který je 
k dispozici u kontaktní osoby TSSB. 

!!! NEPŘIJÍMÁME: lepenku, eternit, asfalt, NEBEZPEČNÝ ODPAD!!! 

mailto:info@becov.cz
mailto:msb.sro@becov.cz

